



«Стояла задача сделать систему отопления в двухэтажном доме с цокольным этажом, общей площадью 230 м², а также смонтировать газовую котельную и установить оборудование для водоподготовки.

После предварительного теплового расчета, оказалось, что для обогрева дома будет достаточно только водяного теплого пола без радиаторов, поэтому на всех трех этажах смонтирована именно эта система.

Разработку чертежей, поставку материалов, монтаж и пуско-наладку комплексно взяли на себя инженеры из компании «Термотэк». Они сделали полы, установили котел и оборудование, а также поставили систему дистанционного управления, чтобы можно было наблюдать за работой котла удаленно, не находясь дома.

Зиму перезимовали, пока все нравится. Скоро буду делать баню, возможно там тоже сделаю теплый пол, т.к. действительно удобная система.

Сотрудникам компании «Термотэк» физкульт-привет!

Сергеев Дмитрий
п. Новое поле